

Iskolánk a Karcagi SZC Varró István Technikum, Szakképző Iskola Karcag városának központjában található. Varró István XVIII. században Karcag nótáriusa, vagyis jegyzője, megbecsült polgára volt. Nem véletlen, hogy a városközpontban utcát neveztek el róla és iskolánk 1993 okt.1-én vette fel a nevét.

A szakképzés településünkön 121 éves múltat tekint vissza, hiszen a tanoncképzés 1890 szeptember 1-én indult, igaz, a város különböző iskoláinak tantermeiben.

Történelmünkben mértföldkönek számít, hogy 1969-ben 6 tantermes új, önálló iskolaépületben kezdődhetett meg a tanítás. 1978-ban tornateremmel és a 120 férőhelyes kollégiummal bővültünk. 1988-ban 8 terem és szertárhelyiségek, 2010-ben tanműhely, 2018-ban a műfüves pálya, 2019-ban a digitális alkotóműhely átadására került sor.

Jelenleg a Karcagi Szakképzési Centrum egyik tagiskolája vagyunk. Az utóbbi években jelentős fejlesztések történtek az iskola épületének korszerűsítésében.

Természetesen iskolánkban is működik diákönkormányzat, melynek tagjait az osztályok delegálják. A DÖK feladatai közé tartozik a diákok érdekképviselete és részvétel az iskolai és kollégiumi rendezvények szervezésében.

A tanév eseményei, amit a DÖK szervezett illetve, aminek a szervezésében szerepet vállal.

Október hónapban rendezzük a végzős osztályok segítségével a golyaosztályok közötti vetélkedőt. (A célja a közösségformálás, a diákok és az osztályfőnökök egy oldottabb formában megismerhessék egymást, osztályfőnökeiket és felsőbb éves diáktársaikat! )

A szalagavató ünnepség a tanárok és a végzős diákok számára is várva várt esemény, melyre tanulóink nagy lelkesedéssel és többféle tánccal is készülnek.

A hozzánk jelentkezőket diákjaink szeretettel vezetik végig a nyílt napokon és a pályaválasztási börzéken.

Decemberben Óévbúcsúztatót szervezünk, ahol kihirdetjük a teremdíszítő verseny győzteseit, majd táncprodukciókkal vezetjük be a sulit bulit.

A szalagavatói táncukkal a végzős osztályok a Szaki 2000 alapítvány jótékonyági báljának rendszeres fellépői.

Decemberben cipősdoboz akciót hirdettünk az osztályokban és az összegyűjtött ajándékdobozokat az iskola Mikulása és krampuszai a Szent Pál Marista Általános Iskola hátrányos helyzetű kisdíákjainak adják át.

Nemzeti ünnepünk március 15-e alkalmából részt veszünk a városi ünnepségen és a fáklyás felvonuláson. Ki tud többet 1848-1849-ről? névvel vetélkedőt szervezünk az osztályok között, melynek győztes csapatait egy napos budapesti kirándulással jutalmazzuk.

Április hónapban rendezzük meg a Diáknapot, melynek keretében számos egyéni és csoport vetélkedőt szervezünk: a legaktívabb osztályokat az iskola alapítványa osztálykirándulások megszervezésére használható pénzjutalommal díjazza.

Ebben a hónapban mi is csatlakozunk a különleges hangulatú Szakmák Éjszakájához, melyben népszerűsíthetjük az iskolánkban tanított szakmákat, nemcsak az általános iskolai tanulók számára.

Május hónapban búcsúzunk a végzős diákjainktól.

Természetesen lelkesen részt veszünk mindenféle játékos versenyen és vetélkedőn is.

Gyere te is a Varróba! Tanulj szakmát, hiszen egy jó szakma felér egy diplomával!